



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственными органами СК России возбуждено уголовное дело по факту гибели жительницы поселка Березово в результате возгорания жилого дома (ВИДЕО)



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту обнаружения тела женщины на месте пожара.

По предварительным данным, 03 декабря 2023 года в ночное время суток, произошло возгорание дома № 70 по улице Астраханцева в п. Березово Березовского района. После тушения открытого огня в жилом помещении, обнаружено тело женщины, проживавшей по указанному адресу. По предварительным данным, есть другие пострадавшие, информация уточняется.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи и криминалисты СКР продолжают работу на месте происшествия.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1843501>